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Тема. Удосконалення зв’язного мовлення у дітей молодшого 
шкільного віку із затримкою психічного розвитку.

Актуальність теми кваліфікаційно’і магістерсько’і роботи і доцільність іТ 
розроблення. Низький рівень сформованості зв’язного мовлення ускладнюе 
можливість вільного спілкування дитини з дорослими та однолітками, викликае 
негативні емоційні стани, сприяе формуванню своерідних психологічних 
особливостей. Розвиток зв’язного мовлення дітей із затримкою психічного 
розвитку потребуе пошуку ефективних підходів і засобів корекційно'і роботи. 
Отже, тема кваліфікаційно'і магістерсько'і роботи е досить актуальною.

Якість проведеного дослідження. Дослідження щодо вивчення рівня 
розвитку зв’язного мовлення дітей молодшого шкільного віку із затримкою 
психічного розвитку здійснено на достатньо високому рівні: коректно 
підібрані методи та методики, що відповідають умовам дослідження, віковим 
особливостям дітей; подано аналіз та інтерпретацію отриманих результатів 
дослідження; апробовано розроблену методику з удосконалення зв’язного 
мовлення дітей молодшого шкільного віку із затримкою психічного 
розвитку, доведено ІТ ефективність.

Позитивні риси кваліфікаційно'і магістерсько'і роботи. Авторкою добре 
проведений аналіз літературних джерел з обраноі теми та обгрунтовано і 
розроблено методику удосконалення зв’язного мовлення дітей молодшого 
шкільного віку із затримкою психічного віку. Робота відповідно оформлена, 
грамотно написана, легко читаеться та сприймаеться. Авторка добре знае 
проблему, вміе формулювати наукові та практичні завдання, знаходити 
адекватні засоби і'х рішення.

Зауваження. Недостатньо проаналізовано вплив розроблено!' методики 
на вплив психічних процесів, які розвиваються в процесі и застосування.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Матеріали та висновки 
роботи можна використовувати логопедам, учителям початкових класів, 
батьками у роботі з розвитку зв’язного мовлення в дітей молодшого 
шкільного віку із затримкою психічного розвитку. Кваліфікаційна 
магістерська робота Биваліноі Катерини Олексіі'вни відповідае вимогам, що 
ставляться до наукових студентських робіт такого рівня, допускаеться до 
захисту і може бути позитивно оцінена за умови успішного захисту.
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